

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель правления ЗКРО
ОФСОО
«Федерация КУДО России»



А.А. Белокрылов

« » 2019 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Министр
физической культуры и спорта
Забайкальского края



В.Б.Ломаев

« » 2019 года

УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГУ «РЦСП»
Забайкальского края



А.В.Максимов

« » 2019 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении регионального турнира по Кудо
Номер-код вида спорта: 1430001411Я

г. Чита
2019 год

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнование проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Забайкальского края на 2019 год, Общероссийской общественной организации «Федерация КУДО России», календарным планом Забайкальского краевого регионального отделения общероссийской физкультурно-спортивной организации «Федерация Кудо России».

а) основанием для проведения спортивных соревнований является **приказ от 23 ноября 2017 года №69 «о государственной аккредитации ЗКРО ОФСОО «Федерация кудо России» и наделении ее статусом региональной спортивной федерации по виду спорта «кудо»**, соревнования проводятся согласно правилам КУДО (полные правила на www.kudo.ru), по олимпийской системе, с выбыванием проигравшего.

б) цель развитие вида спорта и задачи проведения спортивного соревнования в части развития спорта высших достижений:

- Популяризация и пропаганда КУДО, как массового вида спорта, так и спорта высоких достижений.
- Укрепление связей между клубами и организациями.
- Пропаганда здорового образа жизни среди детей и подростков.
- Повышение мастерства спортсменов.
- Повышение квалификации судей.

в) Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного соревнования в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (Ст. 6.22 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях).

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнование проводится по адресу: г. Чита, ул. Ленинградская 106, СК «Олимпиец» 16 марта 2019 года с 9-00.

15 марта по адресу: г. Чита, ул. Ленина 9, спортивный клуб «Железный воин» с 16-00 до 18-00 состоится взвешивание и измерение роста участников, в 18-00 состоится заседание главной судейской коллегии и комиссия по допуску участников спортивного соревнования, проведение жеребьевки участников.

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведения спортивного соревнования осуществляют Министерство спорта Забайкальского края и Забайкальское краевое региональное отделение Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация КУДО России». Непосредственное проведение спортивного соревнования возлагается на Забайкальское краевое региональное отделение Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация КУДО России».

Соревнования обслуживает судейская коллегия, состоящая из судей Федерации Забайкальского края, а также судей - представителей команд-участников. Главный судья соревнований Белокрылов Анатолий Анатольевич, главный секретарь соревнований Белокрылов Алексей Анатольевич.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в региональном турнире по кудо допускаются юноши 12-15 лет (коэффициент до 180, 190, до 200, до 210, до 220, до 230, до 240, до 250 и свыше 250 единиц), девушки возраст 12-15 лет (коэффициент до 200 и свыше 200 единиц), юниоры 16-17 лет (коэффициент до 220, до 230, до 240, до 250, до 260, до 270 и свыше 270 единиц), юниорки возраст 16-17 лет (категории до 200 и свыше 200 единиц)

- ~ время поединка 2 минуты;
- ~ борьба в партере разрешена – 2 попытки по 20 секунд;
- ~ ударная техника при борьбе в партере запрещена;
- ~ защитная амуниция, включая щитки на голень и протектор на грудь, обязательна.
- ~ время поединка 2 минуты;
- ~ борьба в партере разрешена - 2 попытки по 20 секунд;
- ~ ударная техника при борьбе в партере запрещена;
- ~ защитная амуниция, включая щитки на голень, шлем и протектор на грудь, обязательна.

Экипировка спортсмена – дуги допускаются белого и синего цветов (лицензированная ФКР). Норма длины рукавов - до локтя. Реклама на дуги запрещена. Пояс должен соответствовать квалификации спортсмена. Шлем (разрешены к использованию шлемы «Нео-Хед-Гир» японского производства). Бинты для фиксации кистей допускаются длиной 1,5 м (лицензированные ФКР). Капа. Протекторы на пах (ракушка) - обязательное использование. У девушек и женщин дополнительно используется защита груди и паховый бандаж, защита голени.

Участники должны иметь при себе во время прохождения регистрации:

К участию в турнире допускаются спортсмены всех стилей и направлений из регионов России, имеющие:

- паспорт;
- допуск врача к участию в соревнованиях включенные в заявку (с печатью спортивной организации и медицинского учреждения, страховку;
- страховой полис ОМС;
- страховой полис ДМС;
- согласие родителей и тренера на участие спортсмена до 18 лет на данных соревнованиях!

Спортсмены, не имеющие медицинского допуска, не допускаются к участию в соревновании.

Письменные Заявки с указанием точного роста и веса, заверенные врачом и тренером, с соответствующими печатями, принимаются при регистрации.

Требования по спортивной квалификации спортсменов, необходимой для допуска на спортивное соревнование отсутствуют.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проходят по олимпийской системе, с выбыванием проигравшего. Если в категории три участника, бои проводятся по круговой системе. Поединок не прерывается после каждого засчитанного очка, исход боя решается по его завершению решением судей в соответствии с правилами Федерации Кудо России (полные правила на сайте Федерации www.kudo.ru)

в) сроки представления региональной спортивной федерацией итоговых протоколов о проведенном спортивном соревновании на бумажном и электронном носителях в ГУ РЦСП: 25.03.2019 г.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители Соревнований в каждой категории награждаются кубками, грамотами и медалями. Участники Соревнований, занявшие 2, 3 места в каждой категории награждаются грамотами и медалями.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Все расходы, связанные с медицинским обеспечением, наградной атрибутикой (медали, грамоты) несет ГУ «РЦСП» Забайкальского края. Остальные расходы, связанные с организацией и проведением турнира, оплатой работы судейской коллегии несет Оргкомитет турнира.

VIII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные Заявки на участие в Соревнованиях принимаются до 14 марта 2019 года по форме согласно Приложению 1 к настоящему Положению; e-mail: belokrilovi.76@mail.ru, тел 8-914-471-8886

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ, СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил соревнований по виду спорта «кудо».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России № 134н от 01.03.2016 «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию.